

# 《不摁你,摁哪个》昨晚爆笑上演

## “我想找一个有车帅哥,有钱有房,很酷很安全”

# 答案:奥特曼坐在银行下象棋

### 小剧场话剧第一季收官,第二季敬请关注



《不摁你,摁哪个》演出现场。

两个搞笑路人甲、两对不靠谱的情侣、五百多位被“摁”得大笑不止的观众,小剧场话剧《不摁你,摁哪个》11月5日晚在红色剧院热闹登场,“摁”得好韵味!

#### 台上台下都开摁

“你问‘摁’是什么意思?你现这样来问,就是把我摁起哒啦!”好戏还未开场,观众就被现场演员“摁起”了,这是怎么回事?原来是坐在前排的观众龚小姐,在被导演兼主演刘鐸突然问到“摁”是什么意思时,毫无思想准备地脱口而出长沙方言,立刻就搅热了现场的气氛。随后,女主角依依和算命先生一段对答,也引发观众爆笑,依依说出了她找男友的条件,首先要帅又有车,答:象棋!其次要有钱房子要漂亮,答:银行;还要很酷又有安全感,答:奥特曼。如果要全部满足那就是奥特曼坐在银行里下象棋。琳琳和男友小二开摁时,不停地追求,你喜欢我吗?你真的喜欢我吗?你喜欢我哪一点?烦不胜烦的男友脱口而出:我喜欢你……离我远点!现场高潮出现,男主角

小德和换来的女友琳琳将亲未亲十分犹豫时,全场观众一齐起哄,高呼“快亲!快亲!”。二位主演在台上苦笑不已:到底是谁摁谁!

#### 小剧场第一季收官

从炎炎夏日走入金秋时节,由本报、湖南省话剧团、超级893电台联合推出的话剧小剧场第一季都市情感类已先后演出《偷偷爱》、《单身公寓》、《不摁你,摁哪个》三个剧目。《偷偷爱》里,围城之内美好回忆,《单身公寓》里的围城之前的敢爱敢恨,《不摁你,摁哪个》围城之外的离合,不但为观众们带来了笑声,也带来不少启发,尽管小剧场话剧只是试水阶段,但也受到越来越多白领追捧。目前,第二季演出正在紧锣密鼓地筹备当中,喜欢她,就关注她哦!

■文/记者 吴名慧  
图/实习生 陈杰

## 日AV女优跳楼 生前与多位艺人有染

最新一期的日本某周刊曝光10月25日在自家跳楼身亡的AV女优AYA和除樱井翔以外的(偶像组合)“岚”的四位成员都有肉体关系。不仅如此,AYA与TOKIO的长濑智、KAT-TUN的田中圣、相叶雅纪、关8的涉谷昴、泷与翼的今井翼、小室哲哉夫妇、华原朋美、滨崎步、持田香织、艾回社长松浦胜人、副社长千叶龙平、因吸毒双双被捕的酒井法子夫妇等娱乐圈人物均有来往。

大嘴巴:和这么多“大腕”有染,没有做不到,只有想不到。



## 杰克逊假唱? 家人报复音乐公司

据媒体报道,近日迈克尔·杰克逊的家人对外宣称,即将发行的迈克尔·杰克逊新专辑中的个别歌曲并非出自迈克尔·杰克逊之口,而是由他人代唱的。为此,索尼音乐公司则准备了大量声音素材,佐证唱片宣传片货真价实。有人猜测迈克尔·杰克逊家人此举出于迈克尔·杰克逊同索尼音乐公司结仇已久,想阻止新专辑的发行。

大嘴巴:人已死,财不亡。

### 抢书

#### 送5本赫塔·米勒作品

赫塔·米勒获得2009年诺贝尔文学奖后,今年8月,获得版权的北京凤凰联动推出了《赫塔·米勒作品集》,并联合本报免费送出其中的5本书。

出版社把14部作品整合为10本出版,包括长篇小说《今天我不愿面对自己》、《心兽》、《狐狸那时已是猎人》、《呼吸秋千》,中篇小说集《人是世上的大野鸡》,短篇小说集《低地》,散文集《镜中恶魔》、《一颗热土豆是一张温馨的床》、《国王鞠躬,国王杀人》和诗集《托着摩卡杯的苍白男人》,还原了一个有血有肉真实的米勒。

本报免费送出其中5本书, 移动手机用户可编辑“GD+ 真实姓名”发送至1065800078462, 或者登录华声娱乐频道http://ent.voc.com.cn在相关活动帖报名即可参加抢书。

■记者 袁欣 实习生 高菲

### 画展

#### 娄底画家在京亮画技

本报11月5日讯 今天上午“居深履厚”邹传安从艺五十周年回顾展在中国美术馆开幕。共展出邹先生50年来各个时期的代表作70余幅。邹传安先生系我省娄底人,国学深厚,画艺精湛,其作品纤毫毕现,栩栩如生;放,则新趣迭现,意蕴丰饶。再糅入西洋画色彩的冷暖对比,光影效果,赢得在京学者、专家王鲁湘、邵大箴、范迪安、薛永年、李魁正、易英等的高度赞扬。

■记者 张楚务

亲爱的,不是我不想...  
只是“腺”在真的很不舒服...

# 喜讯

即日起至11月30日厂家开展爱心大派送活动举行购买2个疗程赠送1个疗程的特大优惠活动,敬请相互转告,礼品有限,勿失良机!零风险够药,全国免费送药上门,承诺治疗,发给信誉卡,一对一建立患者康复档案,特与中国邮政特快专递合作,全国免费送药上门,药到付款,五星级跟踪回访服务。

有了林碧莎前列安通胶囊,前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大从此不再烦恼  
面对采访,辽宁的前列腺增生患者吕志强激动地说:“林碧莎前列安通胶囊就是神。我是辽宁铁岭人,49岁,患前列腺增生十多年了,早起尿尿时尿道刺痛像钻一样疼,尿急、尿痛、尿滴沥,近几年出现排尿困难、阳痿,我服用过中西药,抗生素等,病情始终未有好转,去年,我请来一位老友给我介绍了林碧莎前列安通胶囊,说他服了这个药以后,前列腺增生治好了,我就买了2个疗程开始服用,通过前列腺专家郭主任为患者咨询注射冲击疗法五次,没想到这一次没有让我失望,困扰我的痛苦大大减轻,三个疗程下来,我的前列腺增生全好利索了。”

# 只需服用三个疗程 几十年前列腺疾病完全治好

——2010全新国药全面根治前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大——

国内全新医治前列腺疾病纯中药研制成功,中国走在了世界治疗前列腺疾病前沿

国药准字Z20090254

2009年,在北京召开的全国前列腺疾病学术研讨会上推出一个特别振奋人心的消息,由我国著名中医科研机构中国中医研究院数十位前列腺专家共同研制的最新纯中药林碧莎前列安通胶囊,在经过近三十年的临床试验终于取得成功。中国科学院院士在谈到林碧莎前列安通胶囊的疗效时,林碧莎前列安通胶囊的问世开创了前列腺疾病治疗的新纪元。其疗效独特,有效率高,且愈后完全不复发,是其他任何方法无法比拟的。

日前,在美国洛杉矶召开的“国际前列腺疾病防治峰会”上,专家一致认为:林碧莎前列安通胶囊在临床上的成功应用,标志着中国在中医学治疗前列腺疾病方面取得世界性的重大突破,与会的国内外118位专家对林碧莎前列安通胶囊作出了高度评价,称赞林碧莎前列安通胶囊为世界前列腺疾病、前列腺增生治疗第一药。世界中医药学会联合会会员评价说:林碧莎前列安通胶囊是中国前列腺疾病专家近三十年科研的产物,是中国中医学治疗前列腺疾病的重大成果,无论是在安全性,有效性,治疗的彻底性,治愈率等方面都是国际医学界罕见的。林碧莎前列安通胶囊的问世,是一场国际性治疗的大革命,是一次历史性的突破。

尿急 尿痛 尿频 尿不尽 尿白 尿费劲

## 服用了林碧莎前列安通胶囊的前列腺炎、前列腺增生患者,治一个好一个!

### 前列安通胶囊的治疗原理

前列腺炎、前列腺增生非炎症性,西药及普通中药不能彻底治愈。而中医治疗前列腺炎、前列腺增生第一药林碧莎前列安通胶囊,是由最权威的性病防治机构中国泌尿外科疾病研究中心以及中国中医研究院多家部门联合研制的结晶,是国内外治疗前列腺炎、前列腺增生最权威的药物。前列安通胶囊在治疗方面有以下治疗原理:

一、采用首创的“热煎九段”或“巴口煎”等双管齐下,通过血液循环,净化血液中的致病病原体。并且通过其独特的皂苷生物碱直接收缩肥大的前列腺体,达到迅速康复的目的。

二、含有低分子量的活血祛瘀成分,能有效改善前列腺体的微血管循环功能,促进腺体内毒素排出,并提高药物在病处的血药浓度。

三、采用最新工艺生产的前列安通胶囊保留了药物活性因子,有较快的扶正祛邪作用,提高人体免疫力,迅速修复受损面,释放免疫因子,杜绝复发。

据目前有关资料证明,类似林碧莎前列安通胶囊这样集消炎杀菌、同步收缩、活血祛瘀和扶正祛邪(提高免疫力)于一体的药物尚属首創。

### 二十年前列腺炎治好了

长沙刘某患细菌性前列腺炎20年,服用西药和手术治疗6次,均没见效,去年导致前列腺增大,排得憋塞一样人,尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿白、尿道口红肿。每天晚上起床上厕所10多次,伴尿不解,腰痛神疲。去年10月到湘潭友爱医院采用前列安通胶囊治疗四个疗程,解热主任为刘施行截管注射冲击疗法四次,再用海皇砂早40g,半坐莲20g泡茶喝一个月,便治好了。到医院做检查,各项指标都正常,至今未复发!

24小时咨询电话: 0731-89977716

长沙销售地址: 长沙市东塘楚仁堂大药房(劳动西路大华宾馆对面)、平和堂药号、河西通程新一佳药号、南门口好又多药号、蓝色地标大药房(省人民医院对面)

湘潭应诊地址: 湘潭友爱医院前列腺康复治疗中心(市河东大道宝塔口,盘龙布市场口对面) 电话:0731-5558272 邹主任 手机:13203202888  
株洲销售地址: 株洲市人民药店中心店(新华西路新华书店一楼)  
衡阳销售地址: 四兴大药房(岳屏公园东大门对面)  
邵阳销售地址: 时珍大药店(中心医院对面)大德生药号(一医院对面)  
郴州销售地址: 郴州市郴州大药房(市国庆南路14号满堂福酒店旁)  
永州应诊地址: 永州友爱医院前列腺治疗中心(市水利局旁) 电话:0746-8367338

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668,84315678,84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段440号 邮编:410005